

**OGGETTO: ERRATA CORRIGE - GRADUATORIA FINALE ALLIEVI DELLA SEZIONE MULTIMEDIALE NELL'AMBITO DEL PROGETTO "OFFICINA DELLE ARTI PIER PAOLO PASOLINI" – CUP F81D274000140009. PROCEDURA DI SELEZIONE ALLIEVI**

Con riferimento all'allegato n. 3 denominato "Graduatoria finale allievi Multimediale" della procedura indicata in oggetto, si comunica che per mero errore materiale alla posizione n. 43 è stato associato il codice ID n. **2146** anziché il codice ID corretto che è il n. **1029**.

Si chiede, pertanto, di sostituire il file pubblicato contenente un mero errore materiale con il file corretto allegato alla presente nota.

**IL DIRIGENTE AD INTERIM DELL'AREA 6**  
f.to Dott.ssa Laura Toti